

Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVII. évfolyam 2. szám

2025. február 14.

Rétvári Bence:
a magyar
közoktatás világ-
színvonalra képes



Rétvári Bence méltatta a diákok és tanáraik nemzetközi sikerét

Világszínvonalra képes a magyar közoktatás, köszönhetően a tehetséges diákoknak és tanároknak - mondta Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára Budapesten.

Folytatás a 2. oldalon

Dr. Beer Miklós
nyugalmozott
megyéspüspök
végleg visszavonul

Szentmise keretében búcsúzott el híveitől vasárnap a nyugdíjazása óta Nagymaroson élő dr. Beer Miklós nyugalmazott váci megyéspüspök. Döntését azzal indokolta, hogy elfáradt, és szeretne közelebb kerülni a Teremtőhöz. A pihenéshez, újra feltöltődéshez a verőcei Migazzi Kristóf Idősek Otthonát választotta új lakhelyének.

Folytatás a 4. oldalon

A térség sikerei
településeinkre
irányítják
a figyelmet

Tuzson Bence: Az egyszerű, kézenfekvő megoldások is nagyban hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a gyermekeket az egészséges életmódra neveljük

Megkezdődött Gödön a volt piarista szakképző épületeinek átalakítása azzal a céllal, hogy azt ösztölje a Huzella Tivadar általános iskola felsősei vehessék a birtokukba - mondta el a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter, aki felhívta a figyelmet arra is, hogy a dunakeszi Krisztus Király Római Katolikus Általános Iskola a napokban vehette át az Organikus Nevelési Intézmény kitüntető címet. Új, világszínvonalú filmstúdiót adtunk át Fóton, amivel térségünk ismét kiemelt szerepet kapott a világ élvonalában - tette hozzá a képviselő.

Folytatás a 3. oldalon

A váci Boronkay harmadszor is a TOP 100-as rangsor élén végzett

Beszélgetés Fábrián Gáborral, a Boronkay György Műszaki Technikum és Gimnázium igazgatójával

Mint arról már beszámoltunk a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal (NSZFH) elkészítette az aktuális tanévre vonatkozó technikum rangsor Top 100-as listáját, amelynek élén ezúttal is a Váci Szakképzési Centrum (Váci SZC) Boronkay György Műszaki Technikum és Gimnázium végzett, 95,79 pontot elérve a lehetséges 100-ból. A kiemelés apropóján Fábrián Gábor igazgatóval szót ejtettünk az ilyen és a hasonló elismerések jelentőségéről, arról, hogy mennyiben helytálló egy kiemelkedően sikeres intézmény esetében a versenystálló vagy épp az elit kifejezés, no meg, arról is, hogy mi a motiváció az eredményesség folyamatos szavatolásához.

Folytatás az 5. oldalon



A Pesti Vigadóban rendezett díjátadó ünnepséget a köztelevízió is közvetítette

Igazi ínycségek
a III. Váci Disznótoros Fesztiválon

A Dunakanyar fővárosában immár harmadik alkalommal rendezték meg a magyar családok évszázados hagyományait felidéző disznótoros fesztivált. A Vörösház patinás épületei által körbeölelt hatalmas udvaron a régi idők nagyszerű hagyománya, a disznótorok varázslatos hangulata kelt újra életre a kiváló hentesek és böllérek jóvoltából, a gasztronómia ínycségeket kínáló vendéglátósok révén.

A fesztiválra kilátogatók sokasága megismerkedhetett az ízletes kolbász készítésének fortélyával, amit a helyben serénykedő vendéglátósok sütés után szolgáltak fel az ínycségek kedvelőinek.

A tavalyi fesztivál sztárja, a verőcei Tibesz-Hús csapata, Babuk Tibor vezetésével idén is megörvendeztette kiváló készítményével a helyben töltött, különleges ízesítésű kolbásszal az érdeklődő vendégereget.

Folytatás az 7. oldalon



A verőcei Tibesz-Hús csapatának készítménye idén is nagy sikert aratott a vendégek körében

Fóton ismét
önkormányzati
választásra
készülnek!



Az új választás két körzetet érint, az 5. számú körzetben a képviselőnek is megválasztott polgármester, Merkwart Krisztián helyére, a 7. számú körzetben az eddigi képviselő Csorba István elhalálása miatt vált szükségessé a választás kiírása.

Merkwart Krisztián polgármester a január 30-i képviselő-testületi ülésen jelentette be lemondását a körzeti képviselőségről. Indoklása szerint a Pest Vármegyei Kormányhivatal egy új állásfoglalásban azt az értelmezést adta, hogy a polgármesteri és képviselői mandátumokat össze kell számítani. A jogértelmezési vita miatt Merkwart Krisztián úgy döntött, hogy polgármesteri tisztségét megtartva lemond képviselői mandátumáról, hogy az 5-ös körzet lakosai egyértelmű és teljes körű képviselvényben részesülhessenek. Az új értelmezés szerint ugyanis ebben a körzetben a választók szavazatai elvesznek, s ez súlyosan csorbítja a választói akaratot, mivel a polgármester, mint körzeti képviselő nem szavaz, azaz két tisztsége ellenére a testületben csak egy szavazata van.

Folytatás a 2. oldalon

Hogyan neveljünk
boldog gyerekeket?

Szalay Ádám előadása
Dunakeszin

Dunakeszi Város Önkormányzata a Házasság hete című programsorozatot nyitó rendezvényeként egy különleges és sokakat érintő előadással kívánt segítséget nyújtani a szülőknek és leendő szülőknek a gyermeknevelés örömteli, de - valljuk be, - nem mindig egyszerű feladataihoz. A Hogyan neveljünk boldog gyerekeket? című előadást Szalay Ádám kommunikációs szakembertől hallgathatta meg a közönség a VOKE József Attila Művelődési Központban, február 7-én. A program a MetLife Biztosító jóvoltából látogattott el Dunakeszire.

Folytatás a 4. oldalon

Rétvári Bence: a magyar közoktatás világszínvonalra képes

Folytatás a címlapról

Az államtitkár a 2024-es nemzetközi tudományos diákolimpiákon sikeresen szereplő tanulóknak és felkészítő tanároknak adott át elismeréseket.

Az államtitkár hangsúlyozta: a tudást, tehetséget mindig el kell ismerni. Hozzátette: a nemzetközi tudományos diákolimpián sikeresen szereplőkben a tudás mellett megvan a szorgalom is, ők nem eltékoztatták a tehetségüket, hanem erőfeszítéseket tettek, éltek vele és kibontakoztatták - mondta.

Rétvári Bence felhívta a figyelmet arra: sok lemondással járt, amíg a fiatalok eljutottak ide, ők "nem a kényelmeset választották, hanem a tudást", és egy soha el nem évülő dologba fektettek időt, energiát. Emlékeztetett: a 20. század sok mindent elvett az emberektől, de a tudást nem lehet elvenni, a tudás értéke "örökkön-örökké megmarad".

Felhívta a figyelmet arra, hogy a mesterséges intelligencia az embert kiszolgáltatóvá, manipulálhatóvá tudja tenni, de akinek van természettudományos ismerete, szövegértése, azt nem lehet becsapni, az meg tudja különböztetni a valóságot a manipulációtól - mondta.

Így a mesterséges intelligencia korában is szükség van tudásra, az iskolának pedig az a feladata, hogy segítsen megkülönböztetni a tényeket és valóságot a manipulációtól - mondta.

Rétvári Bence megjegyezte: a tudományos versenyeken sikeresen szereplő diákokon túl az őket felkészítő tanároknak is jár az elismerés. Azt is ünnepeljük a mai napon, hogy olyan kiváló tanárok vannak a magyar oktatási rendszerben, akik felismerték, kiben van a tehetség, és időt áldoztak a rá-



A nagy nemzetközi sikert elért tehetséges diákok és felkészítő tanáraik

juk - jegyezte meg az államtitkár, aki a szülőknek is megköszönte a támogatást.

Balatoni Katalin, a Belügyminisztérium köznevelési helyettes államtitkára az ünnepségen felidézte: az első tudományos diákolimpiát 1959-ben rendezték, és ez a 25. alkalom, hogy a köznevelés köszönti a tudományos diákolimpián sikeresen szereplő fiatalokat.

A helyettes államtitkár is kiemelte a diákok sikere mögött rejlő kitartást. Hozzátette: hálás a diákoknak, amiért

ilyen sikeresen képviselték az országot, és felhívta a figyelmet arra, tudásuk hatalmas kincs a nemzetnek, amit fejleszteni kell. Egyben megköszönte a pedagógusok munkáját.

A felkészítő tanároknak Maruzsa Zoltán, a Belügyminisztérium köznevelési államtitkára adta át a miniszteri elismeréseket.

A Belügyminisztérium összefoglalója szerint a fiatalok 32 érmet szereztek a tavalyi tudományos diákolimpiákon, ebből 6 arany-, 13 ezüst- és 13

bronzérem volt, emellett teljesítményükért öten dícséretben részesültek.

További nemzetközi versenyeken és európai szintű megmérettetéseken még 8 érmet szereztek a magyar diá-

kok: egyéniben két arany-, két ezüst-, egy bronzérem, csapatban 1-1 arany-, ezüst- és bronzérem született; három tanuló dícséretben vagy különdíjban részesült.

A pénteken díjazott fiatalok a biológiai, csillagászati és asztrofizikai, filozófiai, fizikai, földrajzi, informatikai, kémiai, matematikai és nyelvészeti diákolimpiákon és nemzetközi tudományos versenyeken vettek részt.

Ezen a télen is 180-200 ezer kistelepülésen élő család és nyugdíjas kap ingyenesen tüzelőt

Az idei évben is ingyenesen juthatnak tüzifához a kistelepülésen élő nyugdíjasok és családok. A szociális tüzelőanyag-program 180-200 ezer háztartásnak nyújt segítséget az önkormányzatokon keresztül. Az állami erdészeti cégcsoport egy hónappal a határidő előtt lényegében teljesítette az igényléseket, a tüzelő folyamatosan érkezik a programban résztvevő helyhatóságokhoz. Az agrártárca folyamatosan vizsgálja és bővíti a rászorulóknak tüzelőhöz történő hozzájutásának lehetőségeit.

A kormány minden évben kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a rászorulóknak legyen mivel fűteniük a téli időszakban. A szociális tüzelőanyag-program részeként az állami erdészeti társaságok csaknem 3,5 milliárd forint értékben 2016 kistelepülés részére összesen mintegy 153 ezer köbméter tüzifát juttatnak el. Ennek legnagyobb része tölgy, akác, bükk, vagy egyéb kemény lombos, míg kisebb részben lágylombos tüzelő.

„Megérkezett a szociális tüzifa az önkormányzatokhoz a Dunakanyarban is, hogy a rászorulóknak a télen ezzel fűthesenek” - közölte a fűtési idény kezdetén közösségi oldalán Rétvári Bence, a váci központú választókerület országgyűlési képviselője.

Rétvári Bence korábban arról is beszámolt, hogy idén a szociális tüzifa programban 930 köbméternyi téli tüzelő érkezik Vác környékére, a kistelepülésekre.

Elmondta: fontos, hogy a téli időszakban azok is segítséget kapjanak, akik nem gázzal vagy villanással fűtenek, hanem tüzifával. Évek óta segít nekik a szociális tüzifa-program. A kormány minden rászorulóknak, minden évben biztosítja ezt a támogatást.

Az agrártárca közleménye kiemelte azt is, hogy szociális tüzelőanyag-program 13 éve

indult útjára, és az ötezer főnél kisebb lakosságú településeken élő rászorulóknak tüzelőanyag felhasználásához járul hozzá. Ezalatt az időszak alatt az állami erdészeti társaságok több mint kétmillió köbméter,

Számos nemzetközi példa van a folyókban felhalmozódott uszadékfa hasznosítására is. Az Agrárminisztérium a társszervekkel egyeztetve vizsgálja az uszadékfa gyűjtésére és felhasználására vonatko-



Rétvári Bence országgyűlési képviselő a fűtési idény elején ismertette, hogy a térség települései mennyi szociális tüzifát kapnak

fenntartható módon kezelt erdőből származó tüzifát biztosítottak az igénylő önkormányzatok számára.

Az állami erdészeti társaságok a szociális tüzelőanyag-program mellett más kezdeményezésekkel is segítenek a rászorulóknak. Továbbra is lehetőséget biztosítanak a lakosság részére, hogy a vágásterületen maradt faanyagot, illetve a rőzsét ingyen összegyűjthessék. Ennek lehetőségére vonatkozó részletesebb felvilágosítással a területileg illetékes erdészetek szolgálnak.

zó lehetőségeket is. A cél, hogy a leginkább nélkülözők minél nagyobb számban és minél egyszerűbben tüzelőhöz jussanak.

Hazánkban az erdőgazdálkodás alapja a fenntarthatóság, a fakitermelés pedig a tervszerű gazdálkodás része, amit mindig az erdő megújítása követ. A hatósági engedéllyel rendelkező fakitermelések nem veszélyeztetik az erdők létét, nem csökkentik az erdők területét, és nem károsítják a természetet - ismertette az MTI a AM Sajtóiroda közleményét.

Fóton ismét önkormányzati választásra készülnek!

Folytatás a címlapról

A polgármester a Kormányhivatal álláspontját nem szándékozik elfogadni, azt jogi úton meg kívánja támadni. Ez viszont várhatóan elhúzódó ügymenet lehet, így a helyzet rendezése érdekében lemondott képviselői mandátumáról. Ezzel a lépéssel kíván egy új képviselőt választatni a körzetben, aki már majd szavazatával tudja képviselni érdekeit a képviselő-testületben. A 2151 - Egységben a Városért és a Fejlődő Otthonunk Társadalmi Egyesület színeiben már jelöltet is megnevezett.

A körzetben a képviselőségért indulni kívánó más személyről lapunk még nem tud.

A 7. számú körzetben a 2024-ben megválasztott korábbi képviselő, Csorba Ist-



Merkwart Krisztián, Fót polgármestere lemondott az önkormányzati képviselői mandátumáról

ván sajnálatos elhalálozása miatt kerül sor az új választásra, akit Fót Város Önkormányzata saját halottjának tekint. Ilyen esetben a törvényi előírások szerint időközi választást kell kiírni. Egy jelölt neve erre a körzetre is ismert már Fóton. A két választás kiírásáról

a Helyi Választási Bizottság 2025. február 3-i ülésén döntött. A törvényi szabályozás figyelembevételével a választás lebonyolítására 2025. április 27. napját jelölte meg. A jelöltállításra március 8-ától, március 28-áig lesz lehetőség!

WINDHAGER KÁROLY

Tuzson Bence: Az egyszerű, kézenfekvő megoldások is nagyban hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a gyermekeket az egészséges életmódra neveljük

A térség sikerei településeinkre irányítják a figyelmet



Megnyílt az új fótói filmstúdió

Folytatás a címlapról

– A körzetünkhöz tartozó Gödön több iskolai fejlesztés is zajlik párhuzamosan. Miért van erre szükség?

– Elsősorban azért, mert a jövőt építi az, aki iskolákat épít. Másfelől pedig Gödön folyamatban van a volt piarista szakképző épületeinek átalakítása azzal a céllal, hogy azt ösztölje a Huzella Tivadar Általános Iskola felsőfokú vehessék a birtokukba. Az ingatlan a szomszédos gödi BME oktatási központtal együttműködve fejlesztik. Hosszú előkészítő munka előzte meg, hogy a területen elkezdődhesse az átalakítás, és ennek része volt az is, hogy az önkormányzat megvásárolta a volt piarista szakképző épületeinek nagy részét. Ugyanakkor az illetékesek már régóta tapasztalták a Huzella-iskola zsúfoltságát, s így a tankerülettel egyeztetve határoztak úgy, hogy a Jávorka Sándor utca végén álló

ingatlan a felsősök szükségleteinek és igényeinek megfelelően alakítják át, amit nagyon jó döntésnek tartok. A másik gödi iskolai beruházásunk a Búzaszem iskola tornatermékének építése, amelyik immár az utolsó fázisában jár, január óta már a belső munkálatok folynak, bekerültek az ajtók, lekerült az úgynevezett sportpadló. Hamarosan tehát az egész város gazdagabb lesz egy olyan új közösségi térrel, amelyben nemcsak tornaórákat tartanak majd, hanem nagyobb konferenciákat, koncerteket, előadásokat, sportversenyeket is meg lehet majd itt szervezni. Érdekes megemlíteni, hogy az egészséges életmódra való nevelést és a kerékpározás népszerűsítését támogatva az iskolában, a biciklitárolók mellett nemrég egy olyan szerelőállomást is kialakítottak, amelynek segítségével a gyerekek könnyűszerrel meg tudják javítani a kisebb hibákat a biciklijükön. Ha-

bár apróságnak tűnhet, mégis egy olyan kézenfekvő megoldásról van szó, amelyik ugyancsak hozzájárul ahhoz, hogy egyszerűbbé tegyék a tanulók számára azt, hogy az egészséges megoldást válasszák a közlekedésben, az iskolába járás módjában is. De az oktatásnál maradván pillantsunk át a szomszédos Dunakeszire is, ahol a Krisztus Király Római Katolikus Általános Iskola a napokban vehette át az Organikus Nevelési Intézmény kitüntető címet. Gratulálunk az intézmény munkatársainak az elismeréshez!

– Nemcsak a hazai, de tulajdonképpen a teljes filmes világ figyelmé is a térségünkre összpontosult az elmúlt hetekben, hiszen megnyílt az új fótói filmstúdió. Régióink országgyűlési képviselőjeként hogyan értékeli ezt az eseményt?

– Valóban, nemcsak országra szóló esemény történt, de sokkal szélesebb körben is kiemelt jelentősége van annak, hogy megnyílt az új fótói filmstúdió, amely a magyar és az egyetemes film-történet gyarapodásának új fejezetét nyitja meg. A fejlesztés



A fótói filmstúdió avatón Orbán Viktor miniszterelnök is beszédet mondott, melyen jelen volt Tuzson Bence, a város országgyűlési képviselője is

eredménye tízezer négyzetméternyi új műterem, egyedülálló mobil hanggátló fal, húsz ezer négyzetméternyi kiszolgálóhelyiség, teljes korszerűsítés, a fenntarthatóság jegyében minimalizált energiafogyasztás a legmodernebb technológiákkal, és százharmincöt ezer négyzetméternyi zöld terület – és mindez itt, helyben, Fótton. Ahogy az a megnyitóünnepségen is elhangzott, a tervezéstől a kivitelezésig tartó négy év jelentőségével az utánunk következő nemzedékek fognak majd igazán szembeülni. Mi ugyanis lehetőséget látunk abban, hogy ha stratégiai szintre emeljük a filmpart, támogatjuk az állami és a pri-

vát szféra együttműködését, növeljük a filmszakmai adókedvezmény forrását, az a magyar gazdaság, így az egész ország javára válik. A hazai filmpar viálszínvonalú szolgáltatásokat kínál, és olyan tehetségek dolgoznak benne, akiknek a munkáját a legnívósabb nemzetközi díjakkal tüntették ki már az eddigiekben is. A közelmúltban olyan világszerte népszerű alkotásokat forgattak Fótton, mint a V. Henrik, a Vaják és Az utolsó királyság, de itt készül a Hunyadi-sorozat is, amelynek bemutatója az idén tavaszra várható.

szabó palócz attila
FOTÓ: LIGETI EDINA

Új pályázatot hirdetett a Miniszterelnökség a városi civil szervezetek számára

Új pályázatot hirdetett a Miniszterelnökség a városi civil szervezetek számára – közölte Szalay-Bobrovniczky Vince, a Miniszterelnökség civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára a kormány YouTube-csatornáján.

Szalay-Bobrovniczky Vince elmondta, hogy az 5000 főnél népesebb városokban működő, értékteremtő civil egyesületek, alapítványok 2025-ben is pályázhatnak állami támogatásra: a „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című kiírás február 5-én jelent meg a Városi civil alap keretében.

Ismertetése szerint a rendelkezésre álló forrás 4 milliárd 800 millió forint; a civil szervezetek ingatlan vásárlására és felújítására, gépjármű-beszerzésre, programtámogatásra, eszközbeszerzésre és kom-

munikációs tevékenységre pályázhatnak.

A kormány 2021-ben indította útjára a Városi civil alap elnevezésű programot a Magyar falu program Falusi civil alap mintájára – mondta a helyettes államtitkár, hozzátéve, hogy a korábbi évek sikeres pályázatai alapján, a civil szervezetek igényeit figyelembe véve folytatják a támogatási programot.

Kiemelte, hogy a tavalyi pályázati kiíráshoz hasonlóan idén is lehetővé teszik, hogy a civil szervezetek működési költségeik – például a rezszi –



finanszírozására fordíthatják az elnyert támogatást.

„Jó hír, hogy 2025-ben is megmarad az egyszerűsített elszámolás a legfeljebb 5 millió forint megítélt támogatások esetében, annak érdekében, hogy csökkentsük a civil szer-

vezetek adminisztrációs terheit” – fogalmazott a helyettes államtitkár.

Pályázatot február 10-én 10.00 órától március 12-én 14.00 óráig nyújthatnak be városi civil szervezetek – közölte Szalay-Bobrovniczky Vince.



Valótlan hír terjed, cáfol a fenntartó, van és lesz is ivóvíz a Váci Madách Imre Gimnáziumban

A Váci Tankerületi Központ közleményt adott ki a Váci Madách Imre Gimnázium ivóvízellátással kapcsolatos téves hír kapcsán, mind a ballonos ivóvízellátás folyamatos és vizesítő eszközök is rendelkezésre állnak – írja a 0627.hu.

Az alábbiakban a fenntartó tájékoztatását változtatás nélkül közöljük:

„2025.02.05-én egy politikai párt közleményét tették közzé egy váci közösségi médiumos csoportban, a Váci Madách Imre Gimnázium állítólagos tanulóinak levelét idézve és képeit felhasználva téves, teljesen valótlan, félrevezető tájékoztatásként, arról, hogy

a fenntartó nem fizeti a ballonos ivóvízellátást a továbbiakban az intézményben, és egyetlen csapat szerelt fel ennek pótlására. Ezzel kapcsolatosan tisztelt tájékoztatjuk, hogy a fenntartó egy új technológiával ellátott vizesítő eszközt, illetve új csapat szerelt fel az intézményben, amely része annak a felújító munkának, melyben – a korábbi mun-

kálatokat is folytatva – további csőcserét is elvégeztet majd, azért, hogy az ivóvíz ellátást javítsa az intézményben belül.

A ballonos ivóvíz ellátást a fenntartó – ahogyan eddig és most is – a jövőben is folyamatosan biztosítja, amíg erre szükség van az intézményben. Fel sem merült ennek a finanszírozási problémája, éppen ellenkezőleg, a fenntar-



tó komoly erőfeszítéseket tesz az ivóvízellátás javítására. Kérem támogatott együttműködését abban, hogy az ügy-

gyel kapcsolatosan a valós, tényeknek megfelelő tájékoztatás érvényesülhessen. Amennyiben a munkálatok eredmé-

nyesen befejeződnek, időben tájékoztatunk minden érintettet” – olvasható a Váci Tankerületi Központ közleményében.

Dr. Beer Miklós nyugalmazott megyéspüspök végleg visszavonul



Dr. Beer Miklós visszavonulásával egy meghatározó, de szerény egyházi vezető búcsúzik az aktív szolgálattól

Folytatás a címlapról

Dr. Beer Miklós 1943. június 1-jén született Budapesten. Gyermekkorában egy részét Zebegényben töltötte, középiskolai tanulmányait Vácott végezte. A budapesti Központi Pápa-Intézetben folytatta teológiai tanulmányait, és 1966. június 19-én Esztergomban szentelték pappá. 1967-ben teológiai doktorátust szerzett a Hittudományi Akadémián.

Papi pályafutását káplánként kezdte Budapesten, Kőbányán (1967–1969), majd Szobon (1969–1970). 1970-től 1975-ig Márianosztrán szolgált plébánosként. Ezt követően több helyen is teljesített lelkipásztori szolgálatot, és tanított a teológián. 2000. április 8-án ceceri címzetes püspökké és az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye segédpüspökévé nevez-

ték ki. II. János Pál pápa 2003. május 27-én a Váci Egyházmegye megyéspüspökévé nevezte ki, beiktatására 2003. június 20-án került sor. Jelmondata: „Permanentes in fide”, azaz „Rendületlenül a hitben”.

Püspöki szolgálata alatt kiemelt figyelmet fordított a szegények és elesettek támogatására, valamint a cigánypasztorációra. Nyugdíjba vonulása után is aktív maradt, több alapítványt hozott létre a hátrányos helyzetű emberek megsegítésére.

László Ágnes tavaly megjelent, Egy hiteles ember című könyvében – többek között – így ír dr. Beer Miklósról:

„Esztergomban vagy Vácott - teljesített szolgálatot, mindig, mindenhol egybe tudta szeretni a híveket, és párbeszédre, egymás megértésére tudta ösztönözni a nem hívőket is. Mélysé-

ges humanizmusa, derűje, élet-szeretete, szociális érzékenysége, igazságszeretete - bevállása szerint - az Evangélium szellemiségéből táplálkozik. Nem véletlenül választotta jelmondatának: Permanentes in fide, azaz Rendületlenül a hitben. Nyitottsága a világra, érzékenysége az emberi gonoszra, közömbösségre nem egyszer állította nehéz helyzet elé. Szóvá tegye-e, harcoljon-e ellene, vállalva, hogy egyháza megbélyegzi, vagy bizonyítsa be: az egyházi szolgálat egyik fő küldetése, hogy az embereket a szeretet, a megbékkelés és egymás tisztelete és megsegítése felé terelje. Ez utóbbit választotta. Szót emelt az elesettekért, a cigányokért, a menekültekért, a kiszolgáltatottakért, és ebben is az Evangélium tanításait követte. Amióta nyugdíjba vonult, egyetlen perc szabadideje sincs. Hívők és nem hívők vágnak arra, hogy hallhassák és kérdezhessék. Az úton, amelyet végigjárt, s amelyet ebből a könyvből megismerhetnek, Őt hallgatva az volt az érzésem, hogy semmi sem történt véletlenül. Mert volt valaki, aki tudta, hogy mi a szándéka vele. Beer Miklós, a kiválasztottak egyike.”

Dr. Beer Miklós visszavonulásával egy meghatározó, de szerény egyházi vezető búcsúzik az aktív szolgálattól, aki egész életét a hívek szolgálatának és a közösség építésének szentelte.

FORRÁS: VACI-NAPLO.HU ÉS DUNAKANYARREGIO.HU

Hogyan neveljünk boldog gyerekeket?

Szalay Ádám előadása Dunakeszin



Szalay Ádám előadását nagy érdeklődés kísérte



Folytatás a címlapról

A címre a szülők/nagyszülők többsége valószínűleg felkapja a fejét: hiszen mi másra vágnánk, mint hogy gyerekeink boldogabbá és kiegyensúlyozottabbá, majd magán-és szakmai életükben egyaránt, sikeres felnőttekké váljanak? De vajon léteznek-e olyan „megoldási kulcsok”, amik minden gyerekre és családra érvényesek? Szalay Ádám, akinek nevét

stratégiát adott tovább, melyeket némi önvizsgálattal és odafigyeléssel viszonylag könnyedén beépíthetünk az életünkbe. A családi harmónia megteremtéséért és a címben szereplő gondolat megvalósításáért.

Ezek közül a két legfontosabb talán az a „boldogságvallata” amit, - emelte ki, - „ha gyermekünk önmagára nézve igaznak érez, nagyon megszire juthat az életben.” Így hangzanak: „szerethető va-

A másik fő gondolatszál, mely egyre közismertebb és egyre elfogadott tény, hogy a gyerek Szalay Ádám szavai-va élve, „a család tünete”. Aki az „első hét évben úgy működik, mint egy szuperszámítógép. Egyszerűen letölti a programot, amit a szüleitől kap. Racionális mérlegelés nélkül, leutánozza a szülőktől látott mintákat.”

Ennél fogva szülői szerepünk talán legfontosabb feladata, hogy felismerjük, milyen „programok” működtetnek bennünket (a munkával, az embertársainkkal vagy például az egészségünkkel kapcsolatban), és miket adunk majd tovább, sokszor akaratunkon kívül?

Sokféle kérdéssel esett meg szó, többek között arról, hogy milyen megküzdési stratégiákat mutathatunk meg a gyerekeinknek? Vagy, hogy a humor hogyan segíthet nekünk a gyerekeink nevelésében (például a dühkitörések kezelésében)?

Szalay Ádám előadásának végkicsengése, hogy a címben megnevezett kérdésre a válasz sokszor egyszerűbb, mint gondolnánk. Rendszerint nem kell „csodákat tennünk” ahhoz, boldogabb gyerekeket neveljünk. „Egy picivel több felelősségvállalással, egy picit változtatással is óriási eredményeket érhetünk el” - mondta.

MACZKAY ZSAKLIN
FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT



Az édesanyák mellett több édesapa is jelen volt az előadáson

legtöbben a TV2 Napló című műsorának volt főszerkesztőjeként és riportereként ismertek meg, jelenleg ismert és elismert üzleti előadó, coach és kommunikációs stratégia, - témánkat érintve pedig nem mellel - három lassanként felnőttkorba lépő lány mellett maga is gyakorló apa.

Az előadáson számos olyan egyszerű - saját, illetve neves tudósok, üzletemberek, sportolók tapasztalataira épülő -,

gyok” (függetlenül a hibáimtól) illetve: „meg tudom csinálni”. Ezek a magas önbecsülés alapkövei, amik fontosságát egy tizenéves fiú gyógyulásával szemléltette. A több gerincműtéten átesett, dombóvári fiú hihetetlen akarat-erővel „szembeszállt a leközvetlenül” és kiszállt a kerekesszékből. „Az alapot a szülei jelentették ehhez, akik hittek abban, hogy képes lesz megcsinálni”.

Népes egyházmegyei szervezésű csoport is részt vehet a jubileumi szentév római ifjúsági találkozóján

A Váci Egyházmegye Ifjúság Pasztorációs Irodája a szentév kapcsán zárandoklatot szervez a római Jubileumi Ifjúsági Találkozóra, 18-30 év közötti fiatalok jelentkezését várják, a jelentkezési határidő: február 28.

Ferenc pápa az idei szentévben jubileumi találkozóra hívja a fiatalokat Rómába. Időpont: 2025. július 23.- Augusztus 4., Helyszín: Umbria egyházmegye (Assisi), Róma.

A zárandoklat tervezett programja: 07. 24-27. előtalálkozó az umbriai egyházmegyében: találkozás helyi fiatalokkal, Assisi városának látogatása, helyi egyházmegyei programok,

07.28. hétfő: érkezés Rómába, szállás elfoglalása, 07.29. kedd: ünnepi köszöntés, mise a Szent Péter téren, 07.30-31. szerda-csütörtök: lelki, kulturális, művészeti rendezvények Róma-szerte, átvonulás a Szentkapun, 08.01. péntek: bűnbánati nap, 08.02. szombat: koncert, animáció, vigília a Szentatyával, virrasztás. 08.03. vasárnap: záró mise Ferenc pápával, indulás haza - írja a vaconline.hu.

Utazás: két autóbusszal. Szállás: családoknál, iskolákban, plébániákon, közösségi terekben. Részvételi díj: a találkozó teljes költsége 217.000 Ft, mely magába foglalja az utazást, szállást, étkezést,



utasbiztosítást, zárandokcsomagot, ebből az összegből a Váci Egyházmegye 80.000 Ft, az MKPK 10.000 Ft, a VIFI Alapítvány további 10.000 Ft támogatást nyújt, így a találkozó önköltsége 117.000 Ft. Amennyiben ez túl sok, az érdeklődő további támogatást kérhet a VIFI Alapítványtól, de amennyiben valaki többet is tud fizetni, úgy saját maga is támogathatja mások részvételét.

Jelentkezés: Csak 18 és 30 éves kor közöttiek jelentkezését tudják elfogadni a szervezők. A regisztrációs díj első részét, 50.000 Ft-ot április 10-ig kell befizetni, a fennmaradó részt május 20-ig. További tájékoztatást a tholtna.borbely.monika@vifi.mente.hu címen lehet kérni.

Dunakeszi tehetségek összhangban Beniért!

FELLÉPŐK:
AlMaTeBeVa cselló zenekar (tanáruk: Juhász Terézia), Badruddin Panna, Bán Balázs, Bán Tamás, Dunakeszi Városi Vegyeskar (karnagy: Gyombolai Bálint), Fülöp Máté, Lengyel Anna, Kiss Panka, Kovács-Szőcs Benedek, Kovács-Szőcs Viola, Lengyel András, Orbán Rudolf, Ungár Cecília, Veszely Marika

Jótekonysági koncert, Mentsük meg Benit Alapítvány javára!

AZ ESTE MŰSORVEZETŐJE:
Lengyel András

HELYSZÍN:
VOKE József Attila Művelődési Központ Dunakeszi

02.26.

TÁMOGATÓI JEGYEK IS ELÉRHETŐEK A JÓTEKONYSÁGI ESTRE A WEBOLDALON KERESZTŰL!

A váci Boronkay harmadszor is a TOP 100-as rangsor élén végzett

Beszélgetés Fábián Gáborral, a Boronkay György Műszaki Technikum és Gimnázium igazgatójával

Folytatás a címlapról

– Maga a Kárpát-medencei rangsorolás harmadszor történt meg, és az első kettő alkalom után ismét a Boronkay végzett az élén. Ez egy viszonylag objektív pontozási rendszer, amit a minisztérium, illetve a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal munkatársai közösen dolgoztak ki, hét paraméter van, nagyjában-egészében objektíven mérhető paraméterek, bizonyos elérhető pontszámokkal. De be kell vallanom, hogy csak ezért nem gyűrtünk rá egyik kritériumra sem, folyamatosan végzük a munkát, hiszen a különböző ranglista helyezések, versenyeredmé-

– A gála egy újabb mérföldkövet jelent ebben a történetben. Az első két alkalommal is méltó publicitás övezte az intézmények összevetését, most pedig ez az egész napos, a Puskás Stadion és múzeuma, a Néprajzi Múzeum felkeresésével, diszebéddelel, színes műsorral, záró állófogadással teljessé tett rendezvény még inkább megkoronázta a rangsor kihirdetését. Mindennek a célja egyrészt a szakképzés reklámozása, főleg a nyolcadikosok, illetve szüleik, tanárai körében, hogy válasszák bátran ezt az utat, de használhatjuk inkább a megemelés kifejezést a képzési formánk presztízsének növelése érdekében. Igazgatóként nyilván magam

itteni tanulmányi éveik alatt mindvégig tanulnak a diákjaink, így aztán egy tapodtat sem maradnak el a felsőoktatásba más úton érkező évfolyamtársaiktól. Magyarán az a törekvésünk, sőt bátran használom a küldetés kifejezést is ez esetben, nos ez a szakirányú képzéseink tartalmának megkedveltetése, a közismereti tudás kellő karbantartásával párhuzamosan, ezt szeretnénk visszaigazolni a diákjaink előmenetelében.

– **Adódik a kérdés, hogyan tudja mérlegre tenni a saját, egyéni tevékenységét elismerő rangos kitüntetéseket és az iskola díjait?**

– Nagyon egyszerűen mérlegre tudom tenni a kettőt, mert ugye nyilvánvalóan sokkal magasabbra kvalifikálom azt, amit az iskola kap, hiszen az ugye egy közösségnek a díja, eredménye. Az én személyes, egyéni díjaim azok elsősorban a tehetséggondozáshoz kötődnek, még legfőképp az aktív tanár koromból, tehát az igazgatóságom elől, bár ezalatt is kaptam néhány elismerést. A díjakat valaki valamilyen szempontok alapján adja, mérhető, kevésbé mérhető kritériumok szerint, megint csak azt tudom hangsúlyozni, hogy az ilyen eredményességre az iskolában folyó magas színvonalú szakmai munka megfizető hozadékaként kell tekinteni. Mi itt házon belül is visszaigazolást adunk diákjainknak nem csupán az érdemjegyekkel, hanem immár csaknem két évtizede megjelenő évkönyveinkkel is, amelyek közel 100 oldalas, fényképekkel illusztrált statisztikai kiadványok az eredményekről, elismerésekről, eseményekről, ezekből minden olyan általános iskolába juttatunk, ahonnan legalább 10 diákunk van, így ők is láthatják egykori tanulóik helytállását.

– **Említette az eredményesség, a versenystállónak, elit iskolának titulálás kapcsán az öngól elkerülésének fontosságát, de mit is értsünk ez alatt?**

– Valóban szoktak minket versenystállónak nevezni, amit egyébként mi felvállalunk, hiszen nincs ebben semmi szégyen. Az egész élet egy verseny,



Fábián Gábor igazgató méltán büszke a technikum Kárpát-medencei nagy sikerére

egy jó állásért, egy szép hölgy kegyeiért is versenyezni kell. Mi a versenyt egyáltalán nem tartjuk egy ördögtől való dolognak, ráadásul szerintem pont a versenyeken keresztül tud a diák még egyértelműbb visszajelzéseket kapni az útkeresésében, felismerni, hogy mi az, ami igazán érdekli, amiben tehetséges, végső soron, ami boldogsággal töltheti el, nálunk igen sok fiatal lelkesen bele is áll ebbe, tesztelve az érdeklődését, motivációját, képességeit. Mert hát mindenkinek végig kell gondolnia, mi végre van a világon, mégpedig adott esetben többször is, akár a jövő újratervezésére kényszerülve. Vegyük az én példámat azzal a krízishelyzettel, hogy elszentvedtem egy balesetet, ami sok mindenben gátol, de valamiért túléltem, ez elgondolkodtatott, hogy hát akkor még van feladatom, újra kellett definiálnom magam, de közben arra is rájöttem, hogy a képletes talpra állásnak nem elsősorban új célok találása a kulcsa, hanem inkább az, hogy el kell tudni engedni dolgokat, ennyi a vezérelv, nincs varázslat. Az iskolára visszatérve az elit jelzővel megint nincs gondom olyan szempontból, ha ez azt jelenti, hogy intézményünk a mérhető paraméterek tekintetében az élmezőnyben van, olyan szempontból viszont vitatkozom vele, hogy ha ebből bárki is azt szűri le, hogy ide nehéz bekerülni, itt agyonprésszeljük a diákokat, ez egyszerűen nem igaz. Működik itt egy nagyon jól funkcionáló felzárkóztató rendszer, van egy mentortanári rendszerünk, amiben adott esetben az önbizalom megerősítése, a jobb tanulási stratégia megtalálása kerül előtérbe.

– **A harmadszori első hely a technikum rangsorban felveti a kérdést, van-e még ennél feljebb?**

– Tisztában vagyunk vele, hogy senkinek nincs bérelt helye a legjobbak között. Nem gondolom azt, hogy mindig mi fogunk nyerni, ez nincs köbe vésvé, az is egy nagy presztízs, ha valaki ott van az első százban, vagy az első tízben. És itt rögtön kiemelem, hogy a Váci Szakképzési Centrum berkeiből a legújabb kiemelésben helyet követelt

magának a Selye János Egészségügyi Technikum, az I. Géza Király Közgazdasági Technikum és az aszódi Petőfi Sándor Műszaki Technikum, Gimnázium és Kollégium is. Tehát miközben a centrumunk intézményei számosságát tekintve relatív kicsi az országos átlaghoz viszonyítva, mégis négy iskolája van a top 100-ban. Ha mondjuk mi jövőre tizedik leszünk, akkor is kiemeltek maradtunk, itt tizedpont különbségek döntenek. A folyamatos minőségi munkára való elkötelezettség az egyetlen biztos és elvárt követelmény saját magunkkal szemben.

– **A rangsorhelyezéssel pénzjutalom is együtt jár, megvan már a helye ennek az összegnek?**

– Amennyiben különösebb megkötés nélkül, szabadon felhasználható a pénzjutalom, akkor az a tervünk, hogy a tanár kollégáinkat látnánk el kiváló minőségű laptopokkal, ebben van talán némi elmaradásunk, pedig a mai világban ez egy nagyon fontos segédeszköz a pedagógiai munkában. Ahogyan egyébként az okostelefon is az lehet, ezért aztán a tanuláshoz az iskolában töltött időben is használhatják készülékeiket a diákjaink. Itt is azt az elvet igyekszünk érvényre juttatni, hogy szabály nélkül nincs játék.

RIBÁRY ZOLTÁN



A jutalomból a tanároknak szeretnének kiváló minőségű laptopokat vásárolni

nyek egy magas színvonalú szakmai munka melléktermékei kell legyenek adott esetben, tehát nem ez a cél. Persze örülünk a sikereknek, büszkék vagyunk rájuk, én azt gondolom, hogy jól kommunikálható mindez, alkalmas a hírnevünk öregbítésére, amiben azért az öngól veszélye is benne van, de természetesen azon vagyunk, hogy ezt elkerüljük, de ez egy külön bekezdést kíván – nyilatkozta bevezetesként Fábián Gábor.

– **Az idén újdonságként impozáns gála is kapcsolódott a rangsoroláshoz a Pesti Vigadóban, amit a köztelevízió élőben közvetített, ön hogy értékeli ezt a kezdeményezést?**

is nagy örömmel fogadtam ezt a lehetőséget, és ahogy az eseményen is elmondtam, minket az az elv, idea, meggyőződés vezérel, hogy egy jó technikumból szakirányba továbbtanuló diákból legalább olyan jó, ha nem jobb diplomás szakember lehet, mint azokból a kortársakból, akiknek gimnáziumi érettségi jelentette az alapozást. Hiszen a mi diákjainknak meglesz egy szakmai affinitásuk, háttértudásuk, amit egy gimnazista nem tud magával vinni, másrésztől viszont mi itt a Boronkayban megerősítjük azt a közismereti háttérrel is, amit meg egy jó gimnázium ad. Tehát a közismeret is kiemelt nálunk, például matematikát és fizikát

Újabb országos matematika sikert ért el a Radnóti Miklós Gimnázium csapata

Nemrég arról számolhattunk be – írja a dunakeszipost.hu –, hogy a gimnázium ötödikes csapata a Bolyai Matematika Csapatversenyen aratott győzelmet, és már akkor megemlégtünk, hogy a Dürer Matematikaversenyen is megmérettetik magukat. A siker itt sem maradt el.



A gimnázium büszkén számolt be arról, hogy diákjai fantasztikus eredményt értek el a Dürer Matematikaverseny országos döntőjében Miskolcon. Egy első és egy negyedik helyet zsebeltek be.

Az 5-6. évfolyamosok között 1. helyezést ért el a Fullár Kata (6.b), Bajkó Péter (5.a) és Gertner Milán (5.a) alkotta csapat. Péter és Milán tagjai voltak a Bolyai Matematika Csapatverseny győztes gárdájának is.

A 7-8. évfolyamosok mezőnyében 4. helyen végzett Gábor Dorottya (7.a), Bettenbuk Regő (8.a) és Kodácsy Dávid (8.a) csapata. Felkészítő tanárai: Bánhegyesiné Topor Gizella és Paróczay Eszter

A Váci SzC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola

ÁLLÁST HIRDET

A 2025/26-OS TANÉVRE

MUNKAVÉGZÉS HELYE: DUNAKESZI DIÁKNEGYED

✓ Villamosmérnök szakoktató
(matematika vagy fizika szakpárral)

Jelentkezés: titkarsag@lanyiferenc.hu



Digitális nyilvántartás készült a magyarországi turistautakról

Új korszakába lépett Magyarország turistautainak nyilvántartása és fenntartása. A Magyar Természetjáró Szövetség (MTSZ) tizenkét évnyi terepi felmérései, informatikai és adatfeldolgozási munka után elkészítette a túraútvonalak digitális nyilvántartását, valamint megszervezte fenntartásuk felügyeletét.

A fejlesztés eredményeként 17 ezer kilométer turistaút került be az adatbázisba, amely térképes felületen is elérhető. Az új rendszer nemcsak a túrázóknak nyújt pontos információkat, hanem a túraút-karbantartók munkáját is segíti – olvasható a 0627.hu portálon.

Az MTSZ az országot 7 felügyeleti körzetre osztotta, és létrehozta a turistaút-felelősök hálózatát. Az útvonalak karbantartásában az MTSZ referensei is aktívan részt vesznek, valamint szoros kapcsolatot tartanak a fenntartásban érintett szervezetekkel.

A Börzsöny és a Cserhát területén például 1200 kilométernyi turistaút áll a természetjárók rendelkezésére.

A turistautak szabadon hozzáférhető digitális térképes felülete: <https://turistaterkepkek.hu/portal/home/>

Újabb fejlemény a gödi szakképző ügyében

Lezárult a közbeszerzési eljárás, elkezdődhet az egykori gödi piarista szakképző átalakítása annak érdekében, hogy ide költözhessen a Huzella iskola felsőtagozata.



Kammerer Zoltán polgármester a kivitelezésről egyeztet a szakemberekkel

A Hello Göd már többször beszámolt arról, hogy Göd város megveszi (ez részben megtörtént) a Duna-parton álló volt piarista szakképző épületét. Volt olyan pillanat, amikor már abban reménykedett városvezetés, hogy akár 2024-ben átköltözhetnek a Huzella iskola felsőei Göd talán legszebb és legértékesebb telkén álló ingatlanba, de a bürokrácia és a körülményeskedés nagyúr. Tavaly szeptemberben derült ki, hogy "a területileg illetékes Dunakeszi Tankerületi Központ kérésének megfelelően a gödi Huzella iskola felsőei nem ebben a tanévben, hanem a jövő szeptemberben induló 2025/26-os tanévben köl-

tözhetnek be a Jávorka Sándor utcai szakképző felújított épületeibe".

A pénz mindenesetre megvan rá, hiszen csaknem 700 millió forint pályázati pénz fordítható a projektre.

Kammerer Zoltán polgármester most új fejleményt ismertett közösségi oldalán. Ennek lényege, hogy lezajlott a közbeszerzés és a kivite-

zővel megtekintették a "terepet". A Hello Göd úgy tudja, hogy a tankerültnek is van még dolga a látványos munka elkezdéséig, nevezetesen a tulajdonukban lévő "dolgok" elszállítása.

A munkát tehát 6 hónapra tervezik, és ha minden a tervek szerint alakulna, akkor 2025 őszétől már itt tanulhatnak a Huzella iskola felsőei.

Hamarosan létrejön az önálló vácrátóti Polgármesteri Hivatal

Szödliget és Vácrátót képviselő-testületeinek alakuló ülését követően Vácrátót kezdeményezésére a Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetéséről és önálló hivatalok létrehozásáról határoztak 2025.01.01. napjával – jelentette be Spiegelhalter László, Vácrátót polgármestere a település Facebook-oldalán.



Mint írja, a Magyar Államkincstárral együttműködve az előkészületei ennek már november, december hónapban megkezdődtek, a

közigazgatási szakrendszerek (ASP) szétválasztása jelenleg is folyamatban van. „Ez egy összetett és kihívásokkal teli folyamat, amelynek gördü-

lékeny lebonyolítása kiemelt feladatunk. Az érintett felek – az Államkincstár, Vácrátót és Szödliget önkormányzatának munkatársai, az MBH Bank – mindent megtesznek annak érdekében, hogy a különválás zökkenőmentes legyen. A folyamat sajnos időszakos fennakadásokat okozott az iktató- és a digitális ügyviteli rendszerünkben, amely miatt néhány ügyintézési folyamat átmenetileg akadozott. Köszönjük a lakosság és a hatóságok türelmét! Február hónapban önkormányzatunk rendszer működése helyreáll” – zárta sorait Vácrátót polgármestere.

2025. 02.22. **INGYENES!**

IV. CSÖRÖGI Csörögéfánk Fesztivál

CSÖRÖG, KOSSUTH UTCA

12:00 SZTÁRBOGRÁCS R. KÁRPÁTI PÉTERREL

14:00 NÉPTÁNCBEMUTATÓ

14:30 TALK-SHOW GYÖRFI PÁLLAL

15:00 JÓ FÁNKHOZ SZÓL A NŐTA DÉZSENYI ZSÓFIVAL ÉS LAKATOS DÓRIVAL

16:00 KRISZ RUDI KONCERT

17:00 RETRO PARTY

17:45 EREDMÉNYHIRDETÉS

18:00 GROOVEHOUSE

18:30 ERŐS VS. SPIGIBOY

EGÉSZSÉGNAP ÉS EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRÉS A RENDEZVÉNYEN!

GASZTRO UTCA | VIDÁMPARK

Az esemény szervezője Csörög Község Önkormányzata
A rendezvény fővédnöke Rétvári Bence országgyűlési képviselő

Dunakanyar Régió

KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:
Keszzi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő:
Vetési Imre

Szerkesztőség:
2133 Szödliget, Pf. 5.
Mobil: +36-30/342-8032
www.dunakanyarregio.hu

E-mail:
vetesi.imre@gmail.com
keszzipress@gmail.com

Tördelés:
Tamás László
tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:
Délkelet-Press Kft.
5600 Békéscsaba,
Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben:
a +36-30/342-8032-es telefonszámon.

E-mail:
vetesi.imre@gmail.com
keszzipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött irásokat – a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül – szerkesztett formában közzölje. Kéziratot nem örzünk meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel. A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!

Inkubátorház lett az egykori SweetPoint épületéből

Évekig kihasználatlan épület kapott új funkciót, ugyanis pályázati pénzből a dunakeszi önkormányzat a régi, elhagyott SweetPoint épületéből egy modern inkubátorházat hozott létre, ahol a kezdő vállalkozók kaphatnak majd helyet.

Hamarosan újra a város édesipari gyár épülete a Repülőtéri úton, átadás és megnyitás előtt áll az inkubátorház, melyben 18 iroda és 12 raktárhelyi-

ség készült az induló vállalkozásoknak.

A kialakításnál fontos szempont volt a költséghatékony energetikai megoldás, a fűtést és hűtést hőszivattyúk biztosítják. A 26 férőhelyes parkosított parkolóban akadálymentes hely és elektromos töltőállomás is elérhető.

„Lehetőség lesz iroda, tárgyaló, raktár bérlésére, tárgyaló foglalására. Figyeljék fórumainkat, az inkubációs program februárban indul” – je-

lentette be közösségi oldalán Dióssi Csaba polgármester, aki Sipos Dávid alpolgármesterrel tekintette meg az átadás előtt álló inkubátorházat, aki hozzátette: „Reményeim szerint áprilisban már használhatják is a pályázók az épületet” –

Tallér Róbert, a kivitelező cég vezetője a Dunakeszi Postnak elmondta, hogy az emeletes épület nettó 800 m², ezt egészítik ki a folyosók és kiszolgálóhelyiségek. „Három típusú irodát alakítottunk ki,

vannak 13, 26 és 40 m² irodák, összesen több mint 20 egység áll az igénylők rendelkezésére. Ezen felül nagy tárgyalókat is kialakítottunk, valamint teakonyha is szolgálja az itt dolgozók kényelmét” – részletezte a Struktur Kft. vezetője.

Az épület egyébként teljesen akadálymentesített. Taktilis vezetősávok, dupla kapaszkodók, optikai elemek és mozgáskorlátozott mosdó teszi teljessé az irodaházat.

DUNAKESZI KÖZÜZEMI NONPROFIT KFT.

Igazgatóság és ügyfélszolgálati iroda:
Krajcár u. 16.
www.dkkozuzemi.hu

Hulladékszálítási telephely:
2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.
Tel.: 06-27-341-497, 341-789
Fax: 06-27-341-045
email: kozuzem@dkkozuzemi.hu

**távfűtés
városüzemeltetés
vagyongazdálkodás
temetői szolgáltatás
hulladékgazdálkodás**

www.kozuzem.hu

Igazi ínycségek a III. Váci Disznótoros Fesztiválon



Idén is több ezren látogattak el a Vörösház udvarában rendezett nagy sikerű fesztiválra, melynek a fővédnöke Rétvári Bence országgyűlési képviselő volt

Folytatás a címlapról

A disznótorok népszerűségét jól mutatja, hogy a váci fesztiválon például a dunakeszi BAHAMAS csapata is bemutatta kolbászkészítő tudományát.

Már a délelőtti órákban is sokan látogattak ki a fesztiválra, melynek kínálata idén is gazdag volt, hiszen a hurka,

kolbász mellett hatalmas sütőben készült a sokak által kedvelt hagymás, sülték az ízletes húsfélések, de felvonultak a házi sajt készítő is...

Betöltötte a hatalmas udvart a színpadról áradó zene, a helyi műsorvezető, Fábán Nicolette hangulatos riportjai, sziporkázóan színes tájékoztatója, akinek mikrofonja előtt – többek között – Babuk Tibor felidézte

a korabeli verőcei disznótorok hangulatát, családi, baráti társaságok összefogását, felsorolta a terítékre kerülő finomabbnál finomabb ételek sokaságát, melyek nem hiányozhattak a gazdagon terített asztalról. A táncosok látványos produkciója, gyönyörű ruhájuk méltán váltotta ki a közönség tapsát...

S a fesztivál és a műsorfolym egész délután folytatódik, melynek fővédnöke Rétvári Bence országgyűlési képviselő volt, aki köszöntőjében

kiemelte, hogy minden jel szerint jó gondolat volt Vác programkínálatának kiegészítése ezzel az évet indító szabadtéri gasztronómiai-szórakoztató eseménnyel, hiszen a közösség egyértelműen visszaigazolja a reménykedő várakozást.

„Nem tudom, olvasták-e a hírfolyamban, hogy van egy olyan ázsiai youtube influenszer, aki eljött Magyarországra, elment egy henteshez és direkt disznótoros dolgokat kért, azokat akarta meg-

kóstolni, aztán gasztronómiai rendezvényekre is ellátogatva csinált egy videót, feltöltötte az internetre, és hihetetlenül kilőtt ez a beszámolója világszerte. Kapcsolódóan pedig ezrelék sorjázna a ráerősítő hozzászólások, no meg az olyan bejegyzések, amelyek arról szólnak, hogy már csak ilyen élményekért is érdemes lehet ellátogatni hozzánk. Úgyhogy örülünk, hogy szüleinknek, nagyszüleinknek, még régebbi elődeinknek kö-

szönhetően olyan hagyományaink vannak, amelyek a világ sok más részén is felkeltik az érdeklődést. Öröm, hogy itt Vácra is meg tudtuk honosítani ezt a hagyományt kiváló gasztronómiai kínálatával és nagyszerű fellépőkkel. Köszönet illeti ezért a szervezőket, a közreműködőket és persze a nagyközönséget egyaránt”- fogalmazott a rendezvény fővédnöke, Rétvári Bence.

Látogatásunk során tapasztaltuk is megerősítették bennünk, hogy a disznótoros fesztiválok szervezői nagyon is „részterveztek” a közönség igényére, amit a váci fesztivál mellett bizonyít a januári gödi Kolbásztusa többbezes látogatottsága és a február 15-én, szombaton sorra kerülő Dunakeszi Mindmegezi III. toroskaposzta- és böllerverseny, melyen például 30 csapat verseng majd a zsűri és a közönség elismeréséért.

Öröm volt látni és megtapasztalni, hogy a régi, több évszázados hagyományainkat a 21. század modernkori ember is értékeli és újraélti...

VETÉSI IMRE
FOTÓ: KESZIPRESS



MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közüemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakör betöltésére:

KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

Feladatok:

- közterületi szállítási, hulladékszedési munkavégzés
 - részvétel a városüzemeltetés feladatainak ellátásában
- Feltételek:** - 8 általános
- Előnyt jelent:** - Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél
(mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben:
kozuzem@dkkozuzemi.hu



**NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET?
Ellenőriztesse hallását szakemberrel!**



Ha Ön hallásproblémával küzd, ne halogassa tovább, kérjen időpontot ingyenes hallásvizsgálatra!

Göd, Kincsem Park

Tel.: 06 (70) 317 6881

E-mail: god@widex.hu


JÓ HÍR!

MEGDUPLÁZZUK A CSALÁDI ADÓKEDVEZMÉNYT



Készült Magyarország Kormányának megbízásából.

**MAGYARORSZÁG
MEG TUDJA CSINÁLNI!**

» johir.kormany.hu

